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2 Obwod zasnlany jest ze #rédla statego E, oraz ze zrédla e = E-1(t)
=

4,

5

Do chwili =0 w obwodzie panowat stan ustalony. W chwili =0 klucz
przetaczono z pozycji 1 do pozycji 2. Wyznaczyé przcbneg napiecia u(z),
re(-o0,+00).

Dane: R=0.5kQ, C =2 uF, e =5cos(10°t + /4) V.

Wiadomo, ze dla t>0 ptynie prad i(f)=4-2¢"""mA. Wyznacz
wartosci E,,E, L.
Dane: R =2kQ, 7 =2us.

3, Do chwili t=0 w obwodzie panuje stan ustalony Wyznaczy¢
przebieg pradu i(t), te(-o0,+00).
Dane: E=2V,R =1kQ,C=1uF, L =1H.

Obwad zasilany jest ze zrodta e = Eg + £, coswt . Wyznacz przebieg pradu /. (De
Zastosuj metode matosygnatowa.
Dane: Ey =1V . E,, =0.02V,0 =0.5-10%rad /5 | » :

L=2mH.Rn i=au’.a=1/3mAlV>.

Obwod zasilany jest ze zrodia pradowego j =J +J L,COSWI .

Obliczy¢  przebieg pradu . Zastosowac metode
matosygnatowa.

Dane: J,=2mA,J, =2pd, Ly =aili| +Li, L = 113 H,
a=025mWb/(m4)?*, R = 2kQ, k = 0.5, w = 10° rad/s.

Korzysta_;acc z metody matosygnatowe] wyznaczyC przebieg napigcia na pojemnosci
Cya nastq:pmc jego ,.przyblizona” wartos¢ skuteczng. Dane:

e(t) = E, + E, cos(@,t)
E,=10 [V]
£, =10 [mV]

o, =10° [rad/s)

g =01 [§]
Cy:q9=b-U

b = 02 [mC/V?*



